



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://mandarin.calvarypandan.sg/>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

周刊

02/08/2020

2020 年 主题: “曾经一度不是神的子民” (罗 9:25-26)

亲爱的读者,

远离阴间的唯一道路!

箴言 15:24 “智慧人从生命的道上升, 使他远离在下的阴间。”

【同义平行句法】

到教会崇拜的完美出席率并不能将一个罪人从地狱中解救出来, 但他尽量出席。领受洗礼与圣餐不会将一个罪人从地狱中解救出来, 但他视之为生命中必须尽力办到的重要之事。在教会的服事, 即使是当牧师, 也不能将一个罪人从地狱中解救出来, 然而, 他会竭尽所能地事奉。所有基督徒的活动, 无论动机有多崇高或事奉有多殷勤, 都不能将任何人从地狱中解救出来。一个罪人到神学院学习神学取得知识, 依然不能将他从地狱中解救出来。这些都是神认可的基督徒活动, 但这些善工不能使人得救。文士与法利赛人最擅长于严格遵守属灵的各种仪式, 像在旧约里的仪式如割礼、逾越节、与所有一年之中的节期并包括他们的传统仪式。然而, 耶稣说: “你们的义若不胜於文士和法利赛人的义, 断不能进天国。” (马太福音 5:20)

为了作圣洁的见证，他们在外表上近乎“完美”的严格与执着地固守神所立的规则的形式也是无济于事，不能使他们远离阴间。

我们还有什么希望呢？

箴言 15:24 指示我们通往神的施恩宝座的道路。

你的人生之道是从天上而来的吗？ - 当我们细查圣经尤其是新约时，我们发现神所启示的大部分话语是关于重生信徒的生活。救恩始于罪人将他自己的生命无条件地交托与救主基督。一个基督徒的生活与其说是他在主日所做的，更应该说是生命中每一天的所作所为。**罗马书 8:12-14** “弟兄们，这样看来，我们并不是欠肉体的债去顺从肉体活着。**13** 你们若顺从肉体活着，必要死；若靠着圣灵治死身体的恶行，必要活着。**14** 因为凡被神的灵引导的，都是神的儿子。”这只是关于在基督里过圣洁生活的重要性的许多段经文之一。信徒的生活并不在于他的宗教信仰的外表形式。

箴言 15:24 里的“智慧人”指的是信徒。他们一生常行之道都是来自天上。“道”这个字眼不是纯粹形容一条遭践踏的小径的常用词。这是一条饱受践踏的道路，就像许多人常行的大道。亚伯、以诺、挪亚、亚伯拉罕、以撒、雅各以及旧约与新约的众圣徒都行过这条从天上而来的道路。这不是一条要求信徒去寻找的新道路，好像很难找似的。这是清楚展示在神的圣言当中，让所有人研读并能找到的一条道路。

圣经尽是走过这条敞开之道的男女老少的见证。他们发现这是一条值得走到生命的尽头的道路。“上”是指天堂。这道路是从天上启示的。这是一条非凡绝妙的道路，始于地上而终于天上。

它始于耶稣基督进入罪人的心的那一刻。他的众罪被祂在加略山十架上所流的宝血洗净。罪人即时成为圣洁的人。他在这条道路的旅程就开始了！每天的每时每刻（不仅是在主日），他行走在这来自天上的道路上。这是一条圣洁的道路，只有圣洁的人可以行在其上。这些圣洁的人不会单独而行，因无论到何处，内住的圣灵必与他们同行。他们跟随基督的一路带领。每天引导他们行走这道路的光就是神的完美话语，因神的话语是他们脚前的灯与他们路上的光（参诗篇 119:105）。

他们的心是基督的心，所思想的是天上的事像如何为基督作圣洁的见证。他们不住地祷告，深知没有他们天父的帮助，他们什么也做不了！走在这上升天堂的人生之道，他们学习凡事谢恩，因为这是神在基督耶稣里向他们所定的旨意。他们的生命是与神紧密同行的生命，而这就是使他们值得为这圣洁生命而活并为之而死的标准。他们不再以所拥有的来衡量自己。他们不想回到他们属肉体的生活。他们每天以神的真理为灵粮，来维持他们对基督的爱，并使之在他们心里燃烧发光。他们知道自己已经在通往地狱的路上改变方向，直奔天堂之道，因为他们持续不断走在上升天堂的人生之道。

你是否已在地狱的路上改变方向？ - 每个罪人的终点是称为地狱的地方。全人类在出生的那一刻都朝着那个方向前进，因他们都是在罪恶中孕育而生的。无一例外。但罪人可以改变方向，远离此路。神的独生子耶稣基督，从天而降，成为道路、真理与生命。耶稣在约翰福音 14:6b 说：“…我就是道路、真理、生命；若不藉著我，没有人能到父那里去。”祂是每个罪人的“转向”支路。

诗人应用同义平行句法强调这不仅仅是宗教信仰的表面形式，而是“转向”之后改变的生命。这是一个圣洁生活的人生，以便证明他确实已经转向。当他做出这个“转向”，他往地狱的这个终点就永远改变了。他不再踏上属肉体这条路。“阴间”在此处不是指坟墓，即使在某些情况根据上下文，它可以做此解释（参创世记 37:35；42:38；44:29 等等）。根据此处情况，箴言 15:24 是指在地狱的生命终点。

“上”，即天堂与“下”，即阴间之间的对比是非常清楚的处境。“远离”一词是指“转向”。就像一个人行走在一条道路上，来到一个转向支路。当他进入其中，就被引入另一个方向。基督是唯一能引导到天上的转向支路。每当与罪人分享福音时，罪人会被告知这个“转向”支路。当罪人诚心接受基督为他的个人救主时，他就进入这个“转向”支路。他就开始了那来自天上的“生命之道”。一旦他进入这条转向支路，他将继续在这通往天堂常行的生命之道行走。他永远不会再回到那通往阴间的老路。

默想 - 你是否已经行走在这条通往天堂常行之道？

主仆
郭全佑牧师

属灵认领 2020

怎样带家人信主？

首先，要为家人的救恩天天代祷。并且要靠着主恩典活出关心爱护家人的见证，使他们看见你信主之后的改变。你也可以使用福音单张或小册子，与他们分享福音真理。带他们参加福音主日及布道会等，这是最有效的途径。最后，还要紧记，若家人还是硬心拒绝听福音，你千万不要灰心。你必须凭着信心仰望神，求告祂，愿祂的旨意成全。

教会鼓励弟兄姐妹要邀请亲戚朋友及同学来参加福音主日。

1) _____ (关系: _____)

2) _____ (关系: _____)

我的代祷伙伴: _____、_____。

注：邀请 1 至 3 位弟兄姐妹为所要邀请的亲友代祷

并将此表格填妥交给玉莲姐妹。

面临试炼时

(箴言 17:3)

鼎为炼银，炉为炼金；
惟有耶和华熬炼人心。

(罗马书 5:3)

不但如此，就是在患难中也是欢欢喜喜的；
因为知道患难生忍耐。

(罗马书 12:12)

在指望中要喜乐；
在患难中要忍耐；
祷告要恒切。

(雅各书 1:12)

忍受试探的人是有福的，
因为他经过实验以后，
必得生命的冠冕；
这是主应许给那些爱祂之人的。

(以赛亚书 48:10)

我熬炼你，却不像熬炼银子；
你在苦难的炉中，我拣选你。

属灵操练 (八月份)

金句背诵

(罗马书 8: 27-28)

鉴察人心的，晓得圣灵的意思，
因为圣灵照着神的旨意替圣徒祈求。
我们晓得万事都互相效力，叫爱神的人得益处，
就是按祂旨意被召的人。

(诗篇 26: 2-3)

耶和華啊，求祢察看我，试验我，
熬炼我的肺腑心肠。
因为祢的慈爱常在我眼前，
我也按祢的真理而行。

读经运动

旧约圣经：以斯拉记 第 2 章 至 第 8 章

每日灵修《读、祷、长》